

ponudbena obravnava. Med materijalami, katere je zagotoviti, so tudi: deske od jelovega in mecesnovega lesa, laneno olje, rujavo pralno milo, lojeve in stearinske sveče, metle in štorje, krtače in čopiči, smola, asfalt za ladje, konopci, koci (odeje) itd. Vse podrobnosti se lahko vpogledajo tudi v pisarni trgovske in obrtniške zbornice v Ljubljani.

— Kdo zamore biti časniški sotrudnik? Ne samo cesarji in kralji z njihovo interesantno kroniko vladanja in zasebnega življenja, ne samo ministri in diplomatje, ne samo kapitalisti in špekulantje in cela vrsta „viših“ krogov človeške družbe; a tudi ne samo reporterji z njihovo bujno domišljijo in laž-filozofijo, ki sučejo sulico iz aluminija, pomočeno v črni strup hrastove kisline, ampak sotrudnik na časopisih zamore biti tudi vsaki samomorilec, ki se je ustrelil zaradi kake ljubice, vsaki Žid, katerega so zaradi goljufije, zaprli vsaki pretepač, ki je ubil svojega sopretepača v pijanosti ali v jezi; nadalje zamore biti sotrudnik časopisa tudi vsaki delavec ki štrajka, vsaki policist ki aretuje, vsaki magistratov sluga, ki hodi po figah kake okoličanke, nadalje vsaki pes, ki je „stekel“ in vsaka papiga, ki leti z jednega okna na drugo — s kratka ves aparat človeške uprave in narave je danda-našnji sotrudnik časopisov. Da, rekli bi lahko: časopisi niso zaradi družbe tu, marveč družba je zaradi časopisov, katere sestavlja, pri katerih sodeluje, hoté, ali — nehoté.

Tržne cene.

V Ljubljani dne 29. sept. 1897. Pšenica gld. 11.50 kr. rž gld. 8.— kr., ječmen gld. 6.— kr., oves gld. 6.80 kr. ajda gld. 9.— kr., proso gld. 7.— kr., turšica gld. 6.20 kr., leča gld. 12.— kr., grah gld. 10.— kr., fižol gld. 12.— kr. (Vse cene veljajo za 100 kgr.)

Pravi trpotčev sok je jedino oni, kateri se pripravlja v lekarni k Zrinjskemu, H. Brodjovin, Zagreb, Zrinjskega trg šte. 20.

Trpotčev sok nepresežno deluje pri vsih prehlajenjah dušnih organov, ter je najboljše sredstvo za prsni katar, kašelj, prsobol, hripavost in vratnobol. Tudi zastarani kašelj se s tem zdravilom v najkrajšem času da odpraviti; bolniki dobijo tek za jelo, lahko spijo in na ta način hitro okrevajo. — Izmed mnogih zahval spominjam tukaj samo ono: (2) (79—1)

»Velecenjen gospod lekarnik!

Pošljite mi še tri steklenice Vašega izvrstno delujočega trpotčevega soka; potrebujem jih za moje znance. Jaz sem od dveh steklenic od neznosnega kašlja popolnoma ozdravel. Hvala Vam. Priporočil bodem ta zdravilni sok vsim prsobolnim. S poštovanjem. — Rudolf Ausim. Na Dnnaji, 20. marca 1897.

Pazi naj setoraj, da je na vsaki steklenici varstvena znamka t. j. slika bana Nikole Zrinjskega, kajti oni samo je pravi trpotčev sok, kateri to varstveno znamko nosi. — Cena steklenici stočnim opisom je 75 kr. — Razpošilja se vsaki dan s pošto na vsa mesta in sicer proti predplačilu (priračunavši 20 kr. za zamotek) ali pa po poštne povzetju. — Ceniki raznovrstnih domačih preskušanih zdravil razpošiljajo se na zahtevo zastonj in poštne prosto. Lekarna k Zrinjskemu, H. Brodjovin, Zagreb, Zrinjski trg šte. 20.

Loterijske srečke.

V Brnu dne 6. oktobra t. l.: 76, 42, 51, 5, 89.

Na Dunaji dne 2. oktobra t. l.: 58, 24, 66, 86, 63.

V Gradci dne 2. oktobra t. l.: 27, 67, 53, 2, 83.

Kdo pije

Mathreiner-

Kneippovo sladno kavo?

Vsak

kdor ljubi okusno kavo, hoče zdrav
ostati in si kaj prihraniti.



V svrhu varnosti občinstva pred ničvrednimi ponarejanji nosim od sedaj nadalje to-le oblastveno registrovano varstveno znamko.

Jedino pravi Balsam

(Tinctura balsamica)

iz lekarne pri „angelju varhu“
in tovarne farmacevtičnih pre-
paratov

A. Thierry-ja v Pregradi
pri Rogatec-Slatini.

Preskušen in potrjen od zdravstvenih
(60 - 5) oblastev. (12)

Najstareje, najpristneje, najo-
neje ljudsko domače zdravilo,
ki uteši prsne in plučne boleti in že-
lodečni krč itd. ter je uporabno no-
tranje in zunanje. V znak pristnosti je

zaprta vsaka steklenica s srebrno kapico, v katero je vtisnjena moja tvrdka **Adolf Thierry, lekarna „pri angelju varhu“**. Vsak balzam, ki ne nosi zgoraj stoječe zelene tiskane varstvene znamke, naj se odkloni kot čim cenejo tem nč vrednejo ponaredbo. Pazi naj se torej vedno natančno na zeleno varstveno znamko, kakor zgoraj! Ponarejalce in posnemovalce svojega jedino pravega balzama, kakor tudi prekupece nič vrednih ponarejenih, občinstvo varajočih drugih balzamov, zasledujem najstrožje sodnijskim potom na podlagi zakona o varstvenih znamkah. Kjer se ne nahaja zaloga mojega balzama, naj se naroči direktno in naslov: **Na angelja varha lekarno A. Thierry-ja v Pregradi pri Rogatec-Slatini**. 12 malih ali 6 dvojnih steklenic stane franko vsake avstro-ogerske poštne postaje 4 krone, v Bosno in Hercegovino 12 malih ali 6 dvojnih steklenic 4 krone 60 vinarjev. Manj kot 12 majhnih ali 6 dvojnih steklenic se ne razpošilja. Razpošilja se samo proti predplačilu ali poštne povzetju.

Pazi naj se vedno natančno na zgorajšno zeleno varstveno znamko, katera mora nositi v znak pristnosti vsaka steklenica.

ADOLF THIERRY, lekarnar
v Pregradi pri Rogatec-Slatini.